
 
 

 

 

SZEKSZÁRD POLGÁRMESTERI HIVATALA 

KÖZOKTATÁSI, MŰVELŐDÉSI ÉS SPORT OSZTÁLY 

7100 Szekszárd, Béla király tér. 8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SZAKMAI BESZÁMOLÓ ÉS FELADATTERV 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szekszárd, 2014. február 3.      

 

 

 

Huszár Krisztina 

         elnök 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió életében az első negyedév az éves feladataira való intenzív 

felkészüléssel kezdődött. Ez az időszak elsősorban a tánccsoportok koreográfiáinak betanulási 

időszaka. 

Kiemelt egyesületként való működés 2013-as évi feladatai közé tartozott: 

- Tagtoborzás, az ifjúság megszólítása 

- Szabadidősportok népszerűsítése 

-  Aerobik és Moderntánc Oktatás, Utánpótlás nevelése 

- Kapcsolatépítés 

- Források felkutatása (pályázatok, egyéb) 

- Működési költségek (pl. terembérlet) minimalizálása 

- Hagyományossá vált rendezvényeink megszervezése (pl.Eb-Gyereknap, Évzáró Ünnepség, 

táborok) 

 

2013-es év a Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió számára meglehetősen felemásan indult. A 

szakmai munkára nem lehet panasz, hiszen nem hátráltatott minket költözés, a bérleti díjak és 

működési költségek kifizetése is megoldottnak tűnt. 

Január, Február hónapban minőségi táncok készültek, a téli betegség szezon is elkerült bennünket. 

Alkalmunk volt több színvonalas bálon bemutatózni, részt vettünk több iskola farsangi mulatságán és 

az évek óta tartó kiemelkedő kapcsolat eredményeként a Dienes Valéria Általános Iskola és a Garay 

Általános Iskola óvodásoknak meghirdetett, iskolaváró programjain is táncoltunk, sőt a kicsiket is 

táncra bírtuk. 

A szakmai munka tehát az elvárásoknak megfelelően haladt, viszont az egyesület adminisztrációs 

működése azzal, hogy a jogi képviselőnk és megbízott ügyvezetőnk távozott a klubtól szinte 

megszűnt. Az egyesület elnökeként kényszerűen vettem át az általam eddig nem ismert feladatokat, 

így a tél számomra a szokásos szakmai munka mellett a klub, kötelező adminisztrációs 

tevékenységeinek megismerésével, tanulmányozásával telt. Szerencsére sikerült olyan munkarendet 

kialakítani a klub elnökségi tagjainak, illetve a pártoló szülők bevonásával, hogy minden határidős 

adminisztrációs feladatnak eleget tudtunk tenni nem lehetetlenítve el ez által az egyesület majd húsz 

éves működését. 

 



 
 

 

Szeretnék ezúton is köszönetet mondani a Szekszárdi Önkormányzat dolgozóinak, külön kiemelve 

Pócs Margit és Asztalos Adrienn segítségét, mert tanácsaik nélkül nem valószínű, hogy a Szekszárdi 

Mozgásművészeti Stúdió Közhasznú Egyesület jogi értelemben is működőképes marad! 

A klub adminisztrációs feladatainak átvétele hatással volt az egyesületi életre is. A gyakoribb 

elnökségi megbeszélések, a szülőkkel való szorosabb kapcsolattartás eredményeként szülői 

felvetésre hivatalos kérelmet nyújtottunk be - közel hatszáz szülő, illetve az egyesülethez közel álló 

aláírásával támogatva - Szekszárd város Polgármesterének és az Önkormányzat Humán 

Bizottságának. Hivatalos levelünkben újra megfogalmaztuk, hogy az egyesület próbaterme nem 

megfelelő, oszlopok nehezítik a táncok gyakorlását, a magas bérleti díj és az egy hónapos felmondási 

idő rendkívül nyugtalanító. Kérelmeztük, hogy az újonnan nyíló Babits Mihály Kulturális 

Központban kaphassunk helyet megfizethető bérleti díj ellenében. (Levelünk megírását indukálta 

bérbeadónk márciusi egyoldalú bérleti díj emelése)  

Sajnos a terem kérdést még mindig nem sikerült megoldanunk. Továbbra is várjuk a segítséget, hogy 

végre kiemelt egyesülethez méltó körülmények között gyakorolhassunk.  

 

Tavasz 

A kemény felkészülési időszak után, mely április közepéig tartott eljött a tanultak bemutatásának és a 

versenyeken való megmérettetés időszaka. 

Tavaszi szerepléseink: 

Dienes Valéria Általános Iskola, Szent László Szakközépiskola, Katolikus Általános Iskola és 

Óvoda, Őcsényi Általános Iskola, I. Béla Gimnázium, Garai János Általános Iskola, I.számú Óvoda 

Kindergarten, Garay János Gimnázium. 

 

További bemutatók május, június hónapban:   

- Szekszárd Városi Majális 

-  Gyermeknap 

-  Kihívás Napja 

-      Nyárnyitó Fesztivál 

-  Az Önkéntesség napja 

- Nagy Sportágválasztó Napok 



 
 

 

Valamennyi csoportunk szerepelt május elsején a városi Majálison, ahol az újonnan elkészült 

versenytáncokkal szerepeltek a gyerekek, főpróba gyanánt az egy héttel később megrendezésre 

kerülő pécsi Apáczai Táncfesztivál előtt. 

Májusban 11-én a pécsi XVI. Apáczai Országos Táncfesztiválon immáron hagyományosan 

kiemelkedő sikerrel végeztünk. 12 nevezett koreográfiánk 10 díjat hozott el, és körülbelül 80 

gyermeket különböző korcsoportokban tudtunk nevezni. 

 

Összesítve: 

-  Alsó tagozatos korosztály: 1 arany, 1 ezüst 

-  Felső tagozatos korosztály: 1 arany, 1 ezüst,  

- Középiskolás korosztályban két csoportot hat tánccal neveztünk. Eredményeik: 2 arany,  

            3 ezüst, 1 bronz 

 

 

 

Május 11-én, a nagy sikerű pécsi verseny után az egyesület „rohant” haza Szekszárdra, hiszen velünk 

indult a Borvidék Félmaraton futó verseny! Hangulatos, zenés bemelegítéssel készítettük fel a 

versenyzőket a rajtra, majd a Félmaraton rendezői stábjával együttműködve a befutók között táncos 

produkciókkal szórakoztattuk a nagyszámú közönséget.  

 



 
 

Rendhagyó bemutatóval – interaktív táncjátékkal – készültünk a négy – tíz éves korosztály számára a 

Gyermeknapra, amely sajnos a rettenetes időjárás, a szakadó eső miatt elmaradt. Azonban a 

kimondottan erre az eseményre készített produkció „nem veszett kárba”, hiszen lehetőségünk volt 

előadni szülők és a közönség soraiból hozzánk csatlakozó bátor gyerkőcök közreműködésével a 

Garay téren, az Önkéntesség Napja alkalmából szervezett városi rendezvényen. A vicces, 

szórakoztató produkció után, külön felkérésre az Önkéntesség napi Gála műsoron már egy elegáns, 

emelkedett hangulatú tánccal vettünk részt, mely szintén nagy sikert aratott, olyannyira, hogy a 

Garay Gimnázium évzáróján, igazgatói megkeresésre ezzel a koreográfiával búcsúztattuk a tanévet. 

 

Közben szerveztük a klub életének legfontosabb eseményeit, rendezvényeit.  

Az Évzáró Ünnepség, a negyedik Eb-Gyereknap és a nyári táborok adminisztrációs és egyéb 

szervezési feladataival gyorsan vége lett a tavasznak. Itt volt a nyár és már a programok 

megvalósításával, levezetésével kellett foglalkoznunk. 

Június 10-én az egyesület a szekszárdi Állatmenhellyel közösen az immáron hagyományossá vált  

4. Eb-Gyerek Napot rendezte meg természetesen nagy sikerrel. Szokás szerint a gyerekek szüleikkel 

kiegészülve egy remek napot töltöttek el a menhelyen, ahol sok rászoruló állaton segítettek. A 

menhelyvezető, Fiáth Szilvia vezetésével körbejárták a területet, ismerkedtek a napi gondozási 

feladatokkal. Programok közt szerepelt még kutyasétáltatás, kutyaházfestés és „díszítés”. Az 

egyesület tagjai hűen a hagyományokhoz most is rengeteg hasznos holmit hoztak a kutyusok 

számára. A legnagyobb ajándékunk az egyik szülő által hozott fagyasztóláda volt! 

 



 
 

 

Június 16-án megtartottuk Évzáró Ünnepségünket, melyhez érdekes, rendhagyó helyszínt 

választottunk. A szekszárdi Művelődési Ház hiányában a Családbarát Élményfürdő területén 

állítottunk színpadot és a strand vendégeinek mutattuk be a 2012-2013-as tanévben tanultakat. 

Kivételesen nem a szigorú vizsga jellegű produkciókat láthatták tőlünk. 2013 nyarának első 

kánikulai hétvégéjén rengeteg vendég volt a strandon, így sokan tapsoltak nekünk és többen 

gratuláltak a táncosoknak. Érdekes és maradandó élmény volt a gyerekeknek a forró színpad és hogy 

vizes ruhában, vizes hajjal szerepelve hűtöttük magunkat. Annyira jól sikerült a 2013-as Évzáró 

Ünnepség, hogy 2014 nyarára is tervezünk a Családbarát Élményfürdőbe egy családi programokkal 

összekötött bemutatót és versenyt. 

 

A tanévet június közepén lezártuk, de a munka nyáron is folytatódott. Július, augusztus hónapban 

három napközis tábort sikerült megvalósítanunk, melyben az óvodásoknak és az alsó tagozatosok 

számára nyújtottunk remek időtöltést és alkalmat arra, hogy játékos módszerekkel tanulják meg a 

táncművészet alapjait. 

 

Újdonságként indítottuk 2012-ben a felső és középiskolás korosztály részére egy intenzív 

tánckurzust, mely heti 5 napban 3 óra aktív testmozgást jelentett (nyelvtanfolyamok mintájára 

szerveztük nagy sikerrel). 2013-ban már két intenzív tánckurzust tudtunk megvalósítani! 

 



 
 

 

Augusztus 11-17. között zajlott le az immáron 16. éve megrendezésre kerülő Balatonfenyvesi edző 

tábor. 20 gyermek részvételével versenyszintű produkciók születtek röpke egy hét intenzív tanulás 

mellett.  

A folyamatos táborozással, a remek programokkal gyorsan telt a nyár, a Balatonról hazatérve egy kis 

pihenő után már az őszi, minden évben aktuális feladatainkra kellett felkészülni. (Szóróanyagok, 

plakátok tervezése, nyomtatása, iskolákkal, óvodákkal való kapcsolatfelvétel stb.)  

Az augusztus 20-i ünnepségekre megérkezve szomorúan vettük tudomásul, hogy a Mozgásművészeti 

Stúdió által is várva várt Babits Mihály Kulturális Központ, nyitó ünnepség sorozatán nem 

számítottak ránk. Nehéz volt megmagyarázni a hozzánk járó gyermekek szüleinek, hogy kiemelt 

művészeti együttesként, miért nincs ott a helyünk, különösen akkor, ha Szekszárd város majd minden 

„kiemeltje” bemutatkozási lehetőséget kapott. Sajnos az őszi tanév kezdetkor több gyermek is 

távozott az egyesületünktől, mert szüleik úgy érezték, hogy nálunk sikeresebb, jobb körülmények 

között működő tánccsoportba íratják át csemetéjüket. 

Mint a Nyitó Hét ünnepség sorozatából kimaradtak az Art Contact Mozgásszínház vezetőjével 

egyetértésben, csalódottságunkat levélben megfogalmazva eljuttattuk a szekszárdi Önkormányzat 

Humán Bizottsága felé, bár tudjuk, hogy az Önkormányzat nincs befolyással a Kulturális Központ 

programjaira, de mégis úgy éreztük, hogy tudniuk kell a Bizottság tagjainak a minket érintő 

problémáról. 

 

Szeptember a kettőség hónapja. 

A tanévkezdéssel a legfontosabb feladataink: a toborzás, az új tagok felvétele, az órarend kialakítása. 

Illetve a részvétel a „régi” tagokkal a városi nagy rendezvényeken és a bemutatkozás az egyesület 

népszerűsítése céljából a helyi iskolákban, óvodákban. 

Bemutatót tartottunk a nyáron tanultakból: az Őcsényi Tanévnyitó Családi Napon, a Szüreti 

Fesztiválon. Az Állampolgári Részvétel hetén minden délután nyílt edzést tartottunk a Garay téren 

majd a záró programon együtt táncoltunk az Ifjú Szív Magyarországi Német Nemzetiségi 

Néptáncegyüttes és a Tücsök Zenés Színpad Egyesület növendékeivel és a megjelent város 

vezetőkkel. 

 

 



 
 

 

Októberben újra elkezdődik az intenzív munka. Az újonnan érkezettek beszoktatása, 

felzárkóztatása, a meglévő tagjainknál pedig a korábban tanult táncalapok ismétlése, az előző tanév 

koreográfiáinak gyakorlása a legfontosabb feladat. 

 

November és december hónap „hármas”felkészüléssel telt.  

November 9-én, nagyszabású országos moderntánc minősítő versenyt rendeztek Szekszárdon a 

Garay Általános Iskolában. Erre az eseményre a „tavalyi” koreográfiák magas szintű begyakorlására 

volt szükség. 

Megérte a munka, mert nagyon szép eredmények születtek: 

 

- Óvodás korosztály:  1 ezüst 

- Alsó tagozatos korosztály:  2 arany 

- Felső tagozatos korosztály:  1 ezüst;  1 arany 

- Középiskolás korosztály:  1 ezüst;  5 arany   

 

Meghívást kaptunk a december 5-20-ig a szekszárdi Béla téren megrendezésre kerülő „Élőszeretet 

Embertársainknak” című, karácsonyváró program sorozatra, melyre három csoportunk is alkalomhoz 

illő „tánc kavalkáddal” készült.  

 

És nem utolsó sorban minden csapatunk gőzerővel gyakorolt az egyesület immáron hagyományos 

karácsony előtti 8X8 táncversenyére, mely háziversenyen elsősorban az egyéni teljesítményeket 

díjazza a tánc pedagógusokból álló zsűri. 

 A verseny „nevezési díjaként”évek óta minden gyermeknek a szekszárdi állatmenhely lakói számára 

hasznosítható dolgot kell felajánlaniuk (pl: öreg takarók, plédek, játékok, edények stb.)  

Az összegyűlt tárgyakat nagy örömmel adhattuk át a menhely vezetőjének Fiáth Szilviának, aki az 

eredmény hirdetésnél megköszönte az ajándékokat és az egész éves együttműködést, majd tevékeny 

részt vállalt az érmek, kupák és egyéb díjak kiosztásánál. 

 A versenynap egyben egy vidám, zenés gyerek-szülő karácsonyi parti is volt, mellyel a népes csapat 

elbúcsúztatta a 2013-as évet. 

 



 
 

A 2014. február 3.-án készült Írásos beszámoló melléklete 

 

 

A Szekszárdi Mozgásművészeti Stúdió 2013. évi pénzügyi számadatai, 

és a 2014-es év tervezett költségvetése 

 

 

                                                                                   2013                                            2014 (tervezett) 

 

Alaptevékenység bevétele össz: 3.930.004 4.241.197 

- tagdíj 600.000 610.000 

- Emberi Erőforrás Minisztérium 550.000 570.000 

- Wesselényi Közalapítvány   

- KLIK Szekszárd 120.000 130.000 

- önkormányzati támogatás 450.000 470.000 

- bankkamat 197 197 

- balatoni tábor befizetése 388.100 420.500 

- APEH 1 % 162.257 190.500 

- szolgáltatásból 1.659.450 1.850.000 

Alaptevékenység kiadása össz: 3.443.426 3.726.000 

- bérleti díj 1.743.456 1.830.600 

- ügyviteli költség 266.753 288.900 

- sportszer és sportfelszerelés 804.931 920.500 

- utazási ktg. (verseny és fellépés) 122.003 130.000 

- nevezési díjak 104.400 115.000 

- napközis táborok 119.415 121.000 

- balatoni tábor 230.806 280.000 

- Jogvédő Artisjus 31.247 25.000 

- pólók emblémázása 9.815 15.000 

- oktatói segédeszközök 10.600  

Vállalkozói tevékenység bevétele 30.000  

Vállalkozói tevékenység kiadása 30.000  

- marketing szolgáltatás teljesítése   

 

 

 

 

  


